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Parohia Învierea Domnului, telefon:  0743538830 

 

                                                                                                

Rinichii se inflamaseră şi se impunea de 

urgenţă intervenţia chirurgicală pentru a le 

elimina. Dar doctorul Klirenov nu l-a sfătuit 

să se opereze, deoarece soţul meu suferea de 

inimă şi n-ar fi supravieţuit. El mi-a cerut  să-

l externez fără aprobarea medicului. 

Peste o oră, doctorul Cernici mi-a telefonat 

să mă întrebe de ce părăsise soţul meu 

spitalul din moment ce operaţia nu putea fi 

evitată, căci altfel exista pericolul inflamării 

rinichiului, ceea ce ar fi cauzat uremia. Eu am 

replicat că el era vlăguit de dureri, de atâtea 

analize şi expunere la raze X, aşa încât dorea 

să se odihnească acasă timp de patru zile, ca 

apoi să revină în spital. Deodată mi-am 

reamintit de Binecuvântata Xenia. Păstram o 

iconiţă ce o reprezenta stând în genunchi la 

rugăciune; am pus-o sub perna lui, rugându-mă: 

"Binecuvântată Xenia, imploră-L pe Bunul 

Dumnezeu să Se milostivească de soţul meu şi 

să-l salveze de la operaţie". Am intrat apoi în 

camera mea, continuând să mă rog acesteia. 

După o jumătate de oră, m-am dus la soţul meu 

şi am aflat că durerile se amelioraseră. I-am 

spus: Roagă-te şi tu! Binecuvântata nu te lasă!" 

O oră mai târziu, el a adormit fără nici un 

medicament şi s-a odihnit bine până dimineaţa. 

Apoi s-a trezit, spunând că nu mai vrea  să 

 

 

 

 

 

meargă la spital. La ora patru mă pregăteam de 

lucru, când l-am văzut ieşind din baie şi spunân-

du-mi: "Vino repede să vezi!" Avea trei pietre 

mari rotunde, pe care le eliminase fără durere sau 

urmă de sânge.  L-am sunat imediat pe doctorul 

Cernici care mi-a spus: Nu poate fi decât o 

minune!" A venit şi el după o oră, a examinat 

calculii, apoi a sosit şi profesorul Viki, un urolog 

cu renume, care ‒ constatând acelaşi lucru ‒ a 

rămas înmărmurit. De-a lungul întregii sale 

cariere profesionale nu mai întâlnise un asemenea 

caz, iar profesorul, la vederea unor asemenea 

calculi uriaşi, eliminaţi fără sânge sau durere, a 

recunoscut şi el: "Este o adevărată minune!"  

I-am explicat că numai Binecuvântata îl 

putuse ajuta până într-atât pe soţul meu, bine 

voind să primească smeritele şi îndureratele mele 

rugăciuni ce i le adresasem. Iconiţa acesteia se 

afla încă sub perna lui. întotdeauna îi voi fi 

recunoscătoare Sfintei Xenia pentru ajutorul ei 

minunat. 

Capitolina F. 

San Francisco, California, 1960. 

 (Text  apărut  în  revista "Cuvântul 

Ortodox" - ediţia mai-iunie 1971)  

N.R. 

Sf. Xenia  din  Petersburg  este  prăznuită  pe  

24  ianuarie. 

Soţul meu, S.P., era bolnav şi zăcea în pat, văitându-se de 

dureri mari în tot abdomenul. În timpul nopţii am chemat pe 

doctorul M. de trei ori şi acesta i-a prescris injecţii contra 

durerii, care însă nu l-au ajutat. Pe la şapte dimineaţa durerile 

nu încetaseră, aşa că l-am chemat pe doctorul chirurg Cernici, 

care a venit şi i-a înlocuit medicaţia cu alte injecţii contra 

durerii şi imediat l-a trimis pe soţul meu la spitalul francez. 

Au mai fost consultaţi şi alţi medici cum ar fi: dr. Klirenov, 

profesorul M. Viki şi doi medici francezi, dar în nici un fel nu l-au 

putut ajuta pe soţul meu. S-a văitat de dureri mari vreo zece zile şi 

i s-au făcut 16 radiografii. În cea de a zecea zi, doctorii i-au 

descoperit pietre la rinichi, care erau plasate în ureter.  

Pomenirea ta, cea minunată Xenia, săvârşind-o noi, cei ce 

te cinstim pe tine cu dragoste, lăudăm pe Hristos, cel ce ţi-a 

dat ţie întru toate putere de tămăduire, pe Acela totdeauna 

roagă-L pentru noi toţi. 

(Condacul Cuvioasei Xenia, glasul al 2-lea) 

 


